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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006775, Pregunta relativa a la eliminación de la brecha salarial tanto de género como dentro 
de los entes de la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la eliminación de la brecha salarial tanto de género como dentro de 
los entes de la Junta de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha llevado a cabo su consejería para eliminar la brecha salarial por motivo de género?
¿Cuál es su propuesta de trabajo para los próximos meses, a fin de eliminar la brecha salarial entre 

hombres y mujeres?
¿Qué acciones van a realizar para eliminar la brecha salarial existente en entes pertenecientes a la Junta 

de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006776, Pregunta relativa al material sanitario y al personal de refuerzo en los centros sostenidos 
con fondos públicos de Coria del Río (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al material sanitario y al personal de refuerzo en 
los centros sostenidos con fondos públicos de Coria del Río (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por motivo de la COVID-19, el inicio de curso en los colegios ha obligado a la consejería a suministrar 
material sanitario y a dotar de más personal para la limpieza y profesores de refuerzo y apoyo educativo 
para las clases.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué material sanitario y personal de refuerzo ha facilitado a los centros sostenidos con fondos públicos 
de Coria del Río?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006777, Pregunta relativa a la Escuela Pública de Formación Cultural de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Jacinto Jesús 
Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a la Escuela Pública de Formación Cultural de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En las últimas fechas se han licitado diferentes cursos para la Escuela Pública de Formación Cultural de 
Andalucía en sus sedes de Granada y Málaga, sin que se anunciara ninguna posible licitación para la sede 
de Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación para el curso 2020-2021 y la planificación docente prevista para los cursos 
venideros en la sede de Sevilla de la Escuela Pública de Formación Cultural de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y  
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006778, Pregunta relativa a la dotación de material tecnológico a los centros educativos 
andaluces durante el curso 2020/21

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Her-
nández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Educación y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la dotación 
de material tecnológico a los centros educativos andaluces durante el curso 2020/21.

PREGUNTAS

¿Cuánto ha invertido el Gobierno de la Junta de Andalucía en la dotación de material tecnológico?
¿De qué tipo y características es dicho material?
¿Mediante qué sistema se va a producir la dotación (préstamo, cesión...)?
¿En qué centros y municipios se ha producido ya el reparto? ¿En qué plazo se hará el reparto del resto 

del material tecnológico pendiente de repartir en los centros?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006779, Pregunta relativa al reparto de la dotación de material higiénico-sanitario en los cen-
tros educativos andaluces correspondiente al mes de octubre de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al reparto de la dotación de 
material higiénico-sanitario en los centros educativos andaluces correspondiente al mes de octubre de 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Algunos sindicatos han denunciado en los medios de comunicación que la dotación higiénico-sanitaria de 
mascarillas e hidrogeles del mes de octubre aún no había llegado a los centros educativos a comienzos de 
noviembre, especialmente en la provincia de Huelva, De hecho, han podido constatar que sólo llegó la par-
tida de material del mes de septiembre, con lo que los centros escolares han estado desprotegidos durante 
todo el mes de octubre, teniendo que ser los docentes o los equipos directivos los que se hagan cargo de 
su protección mientras realizan su trabajo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre el retraso en la llegada del material higiénico-
sanitario a algunos centros educativos andaluces en el mes de octubre y qué medidas se han tomado a! respecto?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006780, Pregunta relativa a las medidas para el mantenimiento de los sistemas de climatiza-
ción y ventilación de los centros educativos andaluces situados en las zonas altas de la Comunidad 
para la prevención de la propagación del SARS-CoV-2

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las medidas para el 
mantenimiento de los sistemas de climatización y ventilación de los centros educativos andaluces situados 
en las zonas altas de la Comunidad para la prevención de la propagación del SARS-CoV-2.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar el Consejo de Gobierno para el mantenimiento de los sistemas de climatización 
y ventilación de los centros educativos andaluces situados en las zonas altas de la Comunidad Autónoma 
para la prevención de la propagación del SARS-CoV-2?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006781, Pregunta relativa a las modalidades de enseñanza escogidas por los centros educa-
tivos andaluces en base a la Circular del 3 de septiembre, de la Viceconsejería de Educación y Depor-
te, relativa a las medidas de flexibilización curricular y organizativas para el curso escolar 2020-2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las modalidades de 
enseñanza escogidas por los centros educativos andaluces en base a la Circular del 3 de septiembre, de 
la Viceconsejería de Educación y Deporte, relativa a las medidas de flexibilización curricular y organizativas 
para el curso escolar 2020-2021.

PREGUNTA

¿Qué modalidades de enseñanza han escogido los centros educativos andaluces en base a la Circular 
del 3 de septiembre, de la Viceconsejería de Educación y Deporte, relativa a las medidas de flexibilización 
curricular y organizativa para el curso escolar 2020-2021, indicando los centros que han escogido la moda-
lidad A, B y C, su nombre y municipio?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Juan Pablo Durán Sánchez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 493 XI LEGISLATURA 15 de enero de 2021

Pág. 15

B
O

PA
_1

1_
49

3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006782, Pregunta relativa a las ayudas al alquiler para autónomos de establecimientos de 
ocio nocturno y establecimientos recreativos infantiles en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas 
al alquiler para autónomos de establecimientos de ocio nocturno y establecimientos recreativos infantiles en 
la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo puso en marcha una línea de subvenciones para 
el alquiler destinada al sostenimiento de la actividad económica y atenuación de pérdidas de las personas 
trabajadoras por cuenta propia o autónomas afectadas por la situación ocasionada por el COVID-19, que 
desarrollan su actividad económica en alguna de las comprendidas en los códigos CNAE 5630 (Estableci-
miento de bebidas) y CNAE 9329 (Otras actividades recreativas y de entretenimiento):

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de ayudas para el alquiler a personas trabajadoras por cuenta propia o autónomas de 
establecimientos de ocio nocturno y establecimientos recreativos infantiles han sido presentadas y pagadas, 
a fecha 10 de noviembre de 2020, en la provincia de Almería?
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(Indicar por número de solicitudes presentadas, número de solicitudes resueltas favorablemente, número 
de solicitudes pagadas).

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006783, Pregunta relativa a las ayudas al alquiler para autónomos de establecimientos de 
ocio nocturno y establecimientos recreativos infantiles en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas 
al alquiler para autónomos de establecimientos de ocio nocturno y establecimientos recreativos infantiles en 
la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo puso en marcha una línea de subvenciones para 
el alquiler destinada al sostenimiento de la actividad económica y atenuación de pérdidas de las personas 
trabajadoras por cuenta propia o autónomas afectadas por la situación ocasionada por el COVID-19, que 
desarrollan su actividad económica en alguna de las comprendidas en los códigos CNAE 5630 (Estableci-
miento de bebidas) y CNAE 9329 (Otras actividades recreativas y de entretenimiento).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de ayudas para el alquiler a personas trabajadoras por cuenta propia o autónomas de 
establecimientos de ocio nocturno y establecimientos recreativos infantiles han sido presentadas y pagadas, 
a fecha 10 de noviembre de 2020, en la provincia de Cádiz?
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(Indicar por número de solicitudes presentadas, número de solicitudes resueltas favorablemente, número 
de solicitudes pagadas).

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006784, Pregunta relativa a las ayudas al alquiler para autónomos de establecimientos de 
ocio nocturno y establecimientos recreativos infantiles en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas 
al alquiler para autónomos de establecimientos de ocio nocturno y establecimientos recreativos infantiles en 
la provincia de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo puso en marcha una línea de subvenciones para 
el alquiler destinada al sostenimiento de la actividad económica y atenuación de pérdidas de las personas 
trabajadoras por cuenta propia o autónomas afectadas por la situación ocasionada por el COVID-19, que 
desarrollan su actividad económica en alguna de las comprendidas en los códigos CNAE 5630 (Estableci-
miento de bebidas) y CNAE 9329 (Otras actividades recreativas y de entretenimiento).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de ayudas para el alquiler a personas trabajadoras por cuenta propia o autónomas de 
establecimientos de ocio nocturno y establecimientos recreativos infantiles han sido presentadas y pagadas, 
a fecha 10 de noviembre de 2020, en la provincia de Córdoba?
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(Indicar por: número de solicitudes presentadas, número de solicitudes resueltas favorablemente, número 
de solicitudes pagadas).

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 493 XI LEGISLATURA 15 de enero de 2021

Pág. 21

B
O

PA
_1

1_
49

3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006786, Pregunta relativa a las ayudas al alquiler para autónomos de establecimientos de 
ocio nocturno y establecimientos recreativos infantiles en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas 
al alquiler para autónomos de establecimientos de ocio nocturno y establecimientos recreativos infantiles en 
la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo puso en marcha una línea de subvenciones para 
el alquiler destinada al sostenimiento de la actividad económica y atenuación de pérdidas de las personas 
trabajadoras por cuenta propia o autónomas afectadas por la situación ocasionada por el COVID-19, que 
desarrollan su actividad económica en alguna de las comprendidas en los códigos CNAE 5630 (Estableci-
miento de bebidas) y CNAE 9329 (Otras actividades recreativas y de entretenimiento):

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de ayudas para el alquiler a personas trabajadoras por cuenta propia o autónomas de 
establecimientos de ocio nocturno y establecimientos recreativos infantiles han sido presentadas y pagadas, 
a fecha 10 de noviembre de 2020, en la provincia de Granada?
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(Indicar por: número de solicitudes presentadas, número de solicitudes resueltas favorablemente, número 
de solicitudes pagadas).

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 493 XI LEGISLATURA 15 de enero de 2021

Pág. 23

B
O

PA
_1

1_
49

3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006787, Pregunta relativa a las ayudas al alquiler para autónomos de establecimientos de 
ocio nocturno y establecimientos recreativos infantiles en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas 
al alquiler para autónomos de establecimientos de ocio nocturno y establecimientos recreativos infantiles en 
la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo puso en marcha una línea de subvenciones para 
el alquiler destinada al sostenimiento de la actividad económica y atenuación de pérdidas de las personas 
trabajadoras por cuenta propia o autónomas afectadas por la situación ocasionada por el COVID-19, que 
desarrollan su actividad económica en alguna de las comprendidas en los códigos CNAE 5630 (Estableci-
miento de bebidas) y CNAE 9329 (Otras actividades recreativas y de entretenimiento).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de ayudas para el alquiler a personas trabajadoras por cuenta propia o autónomas de 
establecimientos de ocio nocturno y establecimientos recreativos infantiles han sido presentadas y pagadas, 
a fecha 10 de noviembre de 2020, en la provincia de Huelva?
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(Indicar por: número de solicitudes presentadas, número de solicitudes resueltas favorablemente, número 
de solicitudes pagadas).

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006788, Pregunta relativa a las ayudas al alquiler para autónomos de establecimientos de 
ocio nocturno y establecimientos recreativos infantiles en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas 
al alquiler para autónomos de establecimientos de ocio nocturno y establecimientos recreativos infantiles en 
la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo puso en marcha una línea de subvenciones para 
el alquiler destinada al sostenimiento de la actividad económica y atenuación de pérdidas de las personas 
trabajadoras por cuenta propia o autónomas afectadas por la situación ocasionada por el COVID-19, que 
desarrollan su actividad económica en alguna de las comprendidas en los códigos CNAE 5630 (Estableci-
miento de bebidas) y CNAE 9329 (Otras actividades recreativas y de entretenimiento):

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de ayudas para el alquiler a personas trabajadoras por cuenta propia o autónomas de 
establecimientos de ocio nocturno y establecimientos recreativos infantiles han sido presentadas y pagadas, 
a fecha 10 de noviembre de 2020, en la provincia de Jaén?
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(Indicar por: número de solicitudes presentadas, número de solicitudes resueltas favorablemente, número 
de solicitudes pagadas).

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006789, Pregunta relativa a las ayudas al alquiler para autónomos de establecimientos de 
ocio nocturno y establecimientos recreativos infantiles en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas 
al alquiler para autónomos de establecimientos de ocio nocturno y establecimientos recreativos infantiles en 
la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo puso en marcha una línea de subvenciones para 
el alquiler destinada al sostenimiento de la actividad económica y atenuación de pérdidas de las personas 
trabajadoras por cuenta propia o autónomas afectadas por la situación ocasionada por el COVID-19, que 
desarrollan su actividad económica en alguna de las comprendidas en los códigos CNAE 5630 (Estableci-
miento de bebidas) y CNAE 9329 (Otras actividades recreativas y de entretenimiento).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de ayudas para el alquiler a personas trabajadoras por cuenta propia o autónomas de 
establecimientos de ocio nocturno y establecimientos recreativos infantiles han sido presentadas y pagadas, 
a fecha 10 de noviembre de 2020, en la provincia de Málaga?
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(Indicar por: número de solicitudes presentadas, número de solicitudes resueltas favorablemente, número 
de solicitudes pagadas).

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006791, Pregunta relativa a las ayudas al alquiler para autónomos de establecimientos de 
ocio nocturno y establecimientos recreativos infantiles en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas 
al alquiler para autónomos de establecimientos de ocio nocturno y establecimientos recreativos infantiles en 
la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo puso en marcha una línea de subvenciones para 
el alquiler destinada al sostenimiento de la actividad económica y atenuación de pérdidas de las personas 
trabajadoras por cuenta propia o autónomas afectadas por la situación ocasionada por el COVID-19, que 
desarrollan su actividad económica en alguna de las comprendidas en los códigos CNAE 5630 (Estableci-
miento de bebidas) y CNAE 9329 (Otras actividades recreativas y de entretenimiento):

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de ayudas para el alquiler a personas trabajadoras por cuenta propia o autónomas de 
establecimientos de ocio nocturno y establecimientos recreativos infantiles han sido presentadas y pagadas, 
a fecha 10 de noviembre de 2020, en la provincia de Sevilla?
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(Indicar por: número de solicitudes presentadas, número de solicitudes resueltas favorablemente, número 
de solicitudes pagadas).

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006792, Pregunta relativa a las ayudas al alquiler para autónomos en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas 
al alquiler para autónomos en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo puso en marcha una línea de subvenciones 
para el alquiler destinada al sostenimiento de la actividad económica de las personas trabajadoras por cuenta 
propia o autónomas afectadas por la situación ocasionada por el COVID-19, en general.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de ayudas para el alquiler a personas trabajadoras por cuenta propia o autónomas 
han sido presentadas y pagadas, a fecha 10 de noviembre de 2020, en la provincia de Almería?

(Indicar por: número de solicitudes presentadas, número de solicitudes resueltas favorablemente, número 
de solicitudes pagadas).

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006793, Pregunta relativa a las ayudas al alquiler para autónomos en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas 
al alquiler para autónomos en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo puso en marcha una línea de subvenciones 
para el alquiler destinada al sostenimiento de la actividad económica de las personas trabajadoras por cuenta 
propia o autónomas afectadas por la situación ocasionada por el COVID-19, en general.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de ayudas para el alquiler a personas trabajadoras por cuenta propia o autónomas 
han sido presentadas y pagadas, a fecha 10 de noviembre de 2020, en la provincia de Cádiz?

(Indicar por: número de solicitudes presentadas, número de solicitudes resueltas favorablemente, número 
de solicitudes pagadas).

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006794, Pregunta relativa a las ayudas al alquiler para autónomos en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas 
al alquiler para autónomos en la provincia de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo puso en marcha una línea de subvenciones 
para el alquiler destinada al sostenimiento de la actividad económica de las personas trabajadoras por cuenta 
propia o autónomas afectadas por la situación ocasionada por el COVID-19, en general.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de ayudas para el alquiler a personas trabajadoras por cuenta propia o autónomas 
han sido presentadas y pagadas, a fecha 10 de noviembre de 2020, en la provincia de Córdoba?

(Indicar por: número de solicitudes presentadas, número de solicitudes resueltas favorablemente, número 
de solicitudes pagadas).

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006796, Pregunta relativa a las ayudas al alquiler para autónomos en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas 
al alquiler para autónomos en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo puso en marcha una línea de subvenciones 
para el alquiler destinada al sostenimiento de la actividad económica de las personas trabajadoras por cuenta 
propia o autónomas afectadas por la situación ocasionada por el COVID-19, en general.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de ayudas para el alquiler a personas trabajadoras por cuenta propia o autónomas 
han sido presentadas y pagadas, a fecha 10 de noviembre de 2020, en la provincia de Granada?

(Indicar por: número de solicitudes presentadas, número de solicitudes resueltas favorablemente, número 
de solicitudes pagadas).

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006797, Pregunta relativa a las ayudas al alquiler para autónomos en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas 
al alquiler para autónomos en la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo puso en marcha una línea de subvenciones 
para el alquiler destinada al sostenimiento de la actividad económica de las personas trabajadoras por cuenta 
propia o autónomas afectadas por la situación ocasionada por el COVID-19, en general.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de ayudas para el alquiler a personas trabajadoras por cuenta propia o autónomas 
han sido presentadas y pagadas, a fecha 10 de noviembre de 2020, en la provincia de Huelva?

(Indicar por: número de solicitudes presentadas, número de solicitudes resueltas favorablemente, número 
de solicitudes pagadas).

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006798, Pregunta relativa a las ayudas al alquiler para autónomos en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas 
al alquiler para autónomos en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo puso en marcha una línea de subvenciones 
para el alquiler destinada al sostenimiento de la actividad económica de las personas trabajadoras por cuenta 
propia o autónomas afectadas por la situación ocasionada por el COVID-19, en general.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de ayudas para el alquiler a personas trabajadoras por cuenta propia o autónomas 
han sido presentadas y pagadas, a fecha 10 de noviembre de 2020, en la provincia de Jaén?

(Indicar por: número de solicitudes presentadas, número de solicitudes resueltas favorablemente, número 
de solicitudes pagadas).

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006799, Pregunta relativa a las ayudas al alquiler para autónomos en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas 
al alquiler para autónomos en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo puso en marcha una línea de subvenciones 
para el alquiler destinada al sostenimiento de la actividad económica de las personas trabajadoras por cuenta 
propia o autónomas afectadas por la situación ocasionada por el COVID-19, en general.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de ayudas para el alquiler a personas trabajadoras por cuenta propia o autónomas 
han sido presentadas y pagadas, a fecha 10 de noviembre de 2020, en la provincia de Málaga?

(Indicar por: número de solicitudes presentadas, número de solicitudes resueltas favorablemente, número 
de solicitudes pagadas).

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006801, Pregunta relativa a las ayudas al alquiler para autónomos en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas 
al alquiler para autónomos en la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo puso en marcha una línea de subvenciones 
para el alquiler destinada al sostenimiento de la actividad económica de las personas trabajadoras por cuenta 
propia o autónomas afectadas por la situación ocasionada por el COVID-19, en general.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de ayudas para el alquiler a personas trabajadoras por cuenta propia o autónomas 
han sido presentadas y pagadas, a fecha 10 de noviembre de 2020, en la provincia de Sevilla?

(Indicar por: número de solicitudes presentadas, número de solicitudes resueltas favorablemente, número 
de solicitudes pagadas).

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006802, Pregunta relativa a la situación de las trabajadoras de la limpieza en institutos públi-
cos de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación de las trabajadoras de la limpieza en institutos 
públicos de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La empresa subcontratada por la Junta de Andalucía para la limpieza de institutos en la provincia de 
Jaén, Netalia, incumple sistemáticamente sus obligaciones para con las trabajadoras, tanto económicamente 
(continuamente se retrasan en pagos y adeudan nóminas) como en la falta de material para el desarrollo 
de sus funciones (productos de limpieza y desinfección) y los equipos de protección individual (EPI) para 
protegerse frente al COVID-19.

Esta situación, además, ha sido comunicada a la Delegación de Educación en reiteradas ocasiones, tanto 
por las trabajadoras como por sus representantes sindicales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué soluciones plantea el Gobierno de la Junta para acabar con los reiterados incumplimientos de contrato 
por parte de la empresa y proporcionar a las trabajadoras la seguridad tanto laboral como económica y sanitaria?

Parlamento de Andalucía, 17 de noviembre de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006803, Pregunta relativa a la separación por plantas de embarazadas con y sin COVID-19

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la separación por plantas de embarazadas con y sin COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Colegio de Enfermería ha denunciado la situación en que se encuentran las matronas del Hospital 
Universitario de Jaén, atendiendo, la misma matrona, en la misma planta, y sin división por zonas ni circuitos 
seguros, a embarazadas con y sin COVID-19.

Además, en los ingresos a embarazadas, no se les practica PCR o test rápidos, ni a sus acompañantes, 
algo que sí se hace en otras provincias de nuestra comunidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha barajado la consejería la opción de dividir a las embarazadas con y sin COVID-19 por plantas en 
el citado hospital?

¿Se plantea, al menos, aumentar la dotación de matronas y dividir las plantas por zonas y con circuitos 
seguros?

¿Cuál es el motivo por el que no se realizan PCR o test rápidos en los ingresos a embarazadas y acom-
pañantes, como se hace en otras provincias?

Parlamento de Andalucía, 17 de noviembre de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006804, Pregunta relativa al déficit de matronas en el Hospital Universitario de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al déficit de matronas en el Hospital Universitario de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Colegio de Enfermería de Jaén ha denunciado la situación que viven las matronas del Hospital Uni-
versitario, con un déficit de matronas preocupante.

El Colegio de Enfermería ha denunciado la falta de una matrona, mínimo, para la sexta planta, de lunes 
a viernes, en turno de mañana. En turno de tarde, noche y fin de semana, sólo atiende una matrona junto a 
una auxiliar de enfermería, cuando la dotación debería ser de dos matronas. Y, además, en paritorios sólo 
atienden dos matronas, cuando la dotación debería ser de tres.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Salud y Familias aumentar la contratación de matronas en el Hospital 
Universitario de Jaén para cubrir las carencias que presenta el citado hospital?

Parlamento de Andalucía, 17 de noviembre de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006805, Pregunta relativa a las medidas para frenar el COVID-19 en la Sierra de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. Manuel Jiménez Barrios, Dña. Ara-
celi Maese Villacampa, D. Juan María Cornejo López y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. Manuel Jiménez Barrios, Dña. Araceli Maese Villacampa, 
D. Juan María Cornejo López y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las medidas para frenar el COVID-19 en la Sierra de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué medidas excepcionales va a poner en marcha la Consejería de Salud y Familias en la Sierra de 
Cádiz para frenar la expansión del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 17 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García, 
Manuel Jiménez Barrios, 

Araceli Maese Villacampa, 
Juan María Cornejo López y  

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006806, Pregunta relativa a la apertura de expedientes con motivo del vertido de escombros 
en todo el término municipal de Almegíjar y Torvizcón (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la apertura de expedientes con motivo del vertido de escombros en 
todo el término municipal de Almegíjar y Torvizcón (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántos expedientes se procedió a aperturar por vertido de escombros en el territorio municipal de Almegíjar 
y Torvizcón desde mayo de 2019 hasta la actualidad, de acuerdo con los artículos 3.a) de la Ley 22/2011, de 28 
de julio, de Residuos y Suelos Contaminados; 46.3.c), de la Ley 22/2011, y 147.l.d) de la Ley 7/2007, de 9 de 
julio, de Gestión Integral de la Calidad Ambiental?

¿A qué cuantías económicas asciende cada una de las sanciones interpuestas desde mayo de 2019 
hasta la actualidad?

Parlamento de Andalucía, 17 de noviembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006807, Pregunta relativa a la eliminación de la brecha digital y tecnológica en los municipios 
de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la eliminación de la brecha digital y tecnológica en los 
municipios de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las clases presenciales se suspendieron con motivo de la crisis sanitaria. Esto ocasionó que el profe-
sorado iniciara el proceso de enseñanza-aprendizaje de forma virtual a través de diferentes plataformas.

Uno de los problemas que aparecieron fue la brecha digital y tecnológica, que imposibilitaba el acceso 
en igualdad de condiciones a todo el alumnado a la educación.

En el curso 2019-2020 se repartieron una serie de dispositivos en los centros educativos de la provincia 
de Granada pero desconocemos la planificación para este curso y la previsión de un posible confinamiento 
domiciliario si se produjese. Nos respondieron al respecto el número de dispositivos que se repartieron, pero 
no por centros educativos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué centros educativos de la provincia de Granada han recibido estos dispositivos en el curso 2019-2020?
¿Qué cantidad de dispositivos tanto de SIM como de tablets u otros aparatos han recibido cada uno de 

los centros beneficiados por los mismos en la provincia de Granada?
¿Cuántas tablets y tarjetas SIM y otros dispositivos tienen previsto repartir entre las familias granadinas 

para este curso 2020-2021?
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¿Qué centros educativos de la provincia de Granada se verán beneficiados de este reparto?
¿Qué cantidad de dispositivos recibirá cada uno de los centros educativos beneficiados por esta dotación?
¿Cuáles son los criterios para el reparto de este material tecnológico?

Parlamento de Andalucía, 17 de noviembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006808, Pregunta relativa a la protección del personal sanitario en el hospital San Juan de 
la Cruz, de Úbeda (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia 
sanitaria el 21 de junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la protección 
del personal sanitario en el hospital San Juan de la Cruz, de Úbeda (Jaén), desde que el Gobierno andaluz 
asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el estado de alarma el 21 de junio de este año, ¿cuántas pruebas PCR se han realizado en dicho hospital? 
¿Cuántas de esas pruebas PCR se le ha realizado al personal sanitario? ¿Qué porcentaje supone en relación 
a la plantilla sanitaria de dicho hospital?

Ante la segunda oleada de la pandemia, ¿qué tipo de material de protección se ha suministrado a dicho 
centro? ¿En qué cantidad?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006809, Pregunta relativa a la protección del personal sanitario en el hospital San Agustín de 
Linares (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 
de junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la protección 
del personal sanitario en el hospital San Agustín de Linares (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume 
las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el estado de alarma el 21 de junio de este año, ¿cuántas pruebas PCR se han realizado en dicho hospital? 
¿Cuántas de esas pruebas PCR se le ha realizado al personal sanitario? ¿Qué porcentaje supone en relación 
a la plantilla sanitaria de dicho hospital?

Ante la segunda oleada de la pandemia, ¿qué tipo de material de protección se ha suministrado a dicho 
centro? ¿En qué cantidad?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006810, Pregunta relativa a la protección del personal sanitario en el hospital complejo hospi-
talario de Jaén, desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria el 
21 de junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la protección 
del personal sanitario en el hospital complejo hospitalario de Jaén, desde que el Gobierno andaluz asume 
las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el estado de alarma el 21 de junio de este año, ¿cuántas pruebas PCR se han realizado en dicho hospital? 
¿Cuántas de esas pruebas PCR se le ha realizado al personal sanitario? ¿Qué porcentaje supone en relación 
a la plantilla sanitaria de dicho hospital?

Ante la segunda oleada de la pandemia, ¿qué tipo de material de protección se ha suministrado a dicho 
centro? ¿En qué cantidad?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006811, Pregunta relativa a la protección del personal sanitario en el hospital de alta resolución 
de Alcaudete (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria 
el 21 de junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la protección 
del personal sanitario en el hospital de alta resolución de Alcaudete (Jaén), desde que el Gobierno andaluz 
asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el estado de alarma el 21 de junio de este año, ¿cuántas pruebas PCR se han realizado en dicho hospital? 
¿Cuántas de esas pruebas PCR se le ha realizado al personal sanitario? ¿Qué porcentaje supone en relación 
a la plantilla sanitaria de dicho hospital?

Ante la segunda oleada de la pandemia, ¿qué tipo de material de protección se ha suministrado a dicho 
centro? ¿En qué cantidad?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006812, Pregunta relativa a la protección del personal sanitario en el hospital de alta resolución 
de Alcalá la Real (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sani-
taria el 21 de junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al con-
sejero de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la protección del 
personal sanitario en el hospital de alta resolución de Alcalá la Real (Jaén), desde que el Gobierno andaluz 
asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el estado de alarma el 21 de junio de este año, ¿cuántas pruebas PCR se han realizado en dicho hospital? 
¿Cuántas de esas pruebas PCR se le ha realizado al personal sanitario? ¿Qué porcentaje supone en relación 
a la plantilla sanitaria de dicho hospital?

Ante la segunda oleada de la pandemia, ¿qué tipo de material de protección se ha suministrado a dicho 
centro? ¿En qué cantidad?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006813, Pregunta relativa a la protección del personal sanitario en el hospital de alta resolución 
Sierra de Segura (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sani-
taria el 21 de junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al con-
sejero de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la protección del 
personal sanitario en el hospital de alta resolución Sierra de Segura (Jaén), desde que el Gobierno andaluz 
asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el estado de alarma el 21 de junio de este año, ¿cuántas pruebas PCR se han realizado en dicho hospital? 
¿Cuántas de esas pruebas PCR se le ha realizado al personal sanitario? ¿Qué porcentaje supone en relación 
a la plantilla sanitaria de dicho hospital?

Ante la segunda oleada de la pandemia, ¿qué tipo de material de protección se ha suministrado a dicho 
centro? ¿En qué cantidad?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006814, Pregunta relativa a la protección del personal sanitario en el hospital de alta resolución 
de Cazorla (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria el 
21 de junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la protección 
del personal sanitario en el hospital de alta resolución de Cazorla (Jaén), desde que el Gobierno andaluz 
asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el estado de alarma el 21 de junio de este año, ¿cuántas pruebas PCR se han realizado en dicho hospital? 
¿Cuántas de esas pruebas PCR se le ha realizado al personal sanitario? ¿Qué porcentaje supone en relación 
a la plantilla sanitaria de dicho hospital?

Ante la segunda oleada de la pandemia, ¿qué tipo de material de protección se ha suministrado a dicho 
centro? ¿En qué cantidad?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006815, Pregunta relativa a la protección del personal sanitario en el hospital de alta resolución 
Alto Guadalquivir de Andújar (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en 
materia sanitaria el 21 de junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la protección 
del personal sanitario en el hospital de alta resolución Alto Guadalquivir de Andújar (Jaén), desde que el 
Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitaria el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el estado de alarma el 21 de junio de este año, ¿cuántas pruebas PCR se han realizado en dicho hospital? 
¿Cuántas de esas pruebas PCR se le ha realizado al personal sanitario? ¿Qué porcentaje supone en relación 
a la plantilla sanitaria de dicho hospital?

Ante la segunda oleada de la pandemia, ¿qué tipo de material de protección se ha suministrado a dicho 
centro? ¿En qué cantidad?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006816, Pregunta relativa al plan de contingencias en el hospital de alta resolución Alto Guadal-
quivir de Andújar (Jaén), ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al plan de contingencias en 
el hospital de alta resolución Alto Guadalquivir de Andújar (Jaén), ante la segunda oleada de la emergencia 
sanitaria provocada por el coronavirus.

PREGUNTAS

¿Existe algún tipo de plan de contingencias expreso para esta segunda fase de la emergencia sanitaria 
provocada por el coronavirus? Y, en caso de ser afirmativa la respuesta a la pregunta anterior, ¿en qué 
consiste dicho plan?

¿Qué medios tanto materiales como humanos vienen contemplados en el citado plan y qué calendario 
de ejecución se prevé en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006817, Pregunta relativa al plan de contingencias en el hospital de alta resolución de Alcaudete 
(Jaén), ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al plan de contingencias 
en el hospital de alta resolución de Alcaudete (Jaén), ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria 
provocada por el coronavirus.

PREGUNTAS

¿Existe algún tipo de plan de contingencias expreso para esta segunda fase de la emergencia sanitaria 
provocada por el coronavirus? Y, en caso de ser afirmativa la respuesta a la pregunta anterior, ¿en qué 
consiste dicho plan?

¿Qué medios tanto materiales como humanos vienen contemplados en el citado plan y qué calendario 
de ejecución se prevé en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006818, Pregunta relativa al plan de contingencias en el hospital de alta resolución de Sierra 
de Segura (Jaén), ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al plan de contingencias 
en el hospital de alta resolución de Sierra de Segura (Jaén), ante la segunda oleada de la emergencia sani-
taria provocada por el coronavirus.

PREGUNTAS

¿Existe algún tipo de plan de contingencias expreso para esta segunda fase de la emergencia sanitaria 
provocada por el coronavirus? Y, en caso de ser afirmativa la respuesta a la pregunta anterior, ¿en qué 
consiste dicho plan?

¿Qué medios tanto materiales como humanos vienen contemplados en el citado plan y qué calendario 
de ejecución se prevé en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006819, Pregunta relativa al plan de contingencias en el hospital de alta resolución de Alcalá 
la Real (Jaén), ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al plan de contingencias 
en el hospital de alta resolución de Alcalá la Real (Jaén), ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria 
provocada por el coronavirus.

PREGUNTAS

¿Existe algún tipo de plan de contingencias expreso para esta segunda fase de la emergencia sanitaria 
provocada por el coronavirus? Y, en caso de ser afirmativa la respuesta a la pregunta anterior, ¿en qué 
consiste dicho plan?

¿Qué medios tanto materiales como humanos vienen contemplados en el citado plan y qué calendario 
de ejecución se prevé en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006820, Pregunta relativa al plan de contingencias en el hospital de alta resolución de Cazorla 
(Jaén), ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al plan de contingencias 
en el hospital de alta resolución de Cazorla (Jaén), ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria pro-
vocada por el coronavirus.

PREGUNTAS

¿Existe algún tipo de plan de contingencias expreso para esta segunda fase de la emergencia sanitaria 
provocada por el coronavirus? Y, en caso de ser afirmativa la respuesta a la pregunta anterior, ¿en qué 
consiste dicho plan?

¿Qué medios tanto materiales como humanos vienen contemplados en el citado plan y qué calendario 
de ejecución se prevé en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006821, Pregunta relativa al plan de contingencias en el hospital de San Agustín de Linares 
(Jaén), ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al plan de contingencias en 
el hospital de San Agustín de Linares (Jaén), ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada 
por el coronavirus.

PREGUNTAS

¿Existe algún tipo de plan de contingencias expreso para esta segunda fase de la emergencia sanitaria 
provocada por el coronavirus? Y, en caso de ser afirmativa la respuesta a la pregunta anterior, ¿en qué 
consiste dicho plan?

¿Qué medios tanto materiales como humanos vienen contemplados en el citado plan y qué calendario 
de ejecución se prevé en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006822, Pregunta relativa al plan de contingencias en el hospital San Juan de la Cruz de Úbeda 
(Jaén), ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al plan de contingencias 
en el hospital San Juan de la Cruz de Úbeda (Jaén), ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria 
provocada por el coronavirus.

PREGUNTAS

¿Existe algún tipo de plan de contingencias expreso para esta segunda fase de la emergencia sanitaria 
provocada por el coronavirus? Y, en caso de ser afirmativa la respuesta a la pregunta anterior, ¿en qué 
consiste dicho plan?

¿Qué medios tanto materiales como humanos vienen contemplados en el citado plan y qué calendario 
de ejecución se prevé en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006823, Pregunta relativa al plan de contingencias en el complejo hospitalario de Jaén, ante 
la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al plan de contingencias 
en el complejo hospitalario de Jaén, ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el 
coronavirus.

PREGUNTAS

¿Existe algún tipo de plan de contingencias expreso para esta segunda fase de la emergencia sanitaria 
provocada por el coronavirus? Y, en caso de ser afirmativa la respuesta a la pregunta anterior, ¿en qué 
consiste dicho plan?

¿Qué medios tanto materiales como humanos vienen contemplados en el citado plan y qué calendario 
de ejecución se prevé en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006824, Pregunta relativa a los contagios en el hospital de alta resolución de Alcaudete (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los contagios en el hospital de 
alta resolución de Alcaudete (Jaén).

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el estado de alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas 
en dicho hospital, el número de personas que han necesitado atención hospitalaria y el número de ingresa-
dos en UCI.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en dicho centro hospitalario, ¿qué porcentaje 
corresponde a personal sanitario? ¿Cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria? ¿Cuántos de 
ellos han ingresado en UCI?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006825, Pregunta relativa a los contagios en el hospital de alta resolución de Alcalá la Real 
(Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los contagios 
en el hospital de alta resolución de Alcalá la Real (Jaén).

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el estado de alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas 
en dicho hospital, el número de personas que han necesitado atención hospitalaria y el número de ingresa-
dos en UCI.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en dicho centro hospitalario, ¿qué porcentaje 
corresponde a personal sanitario? ¿Cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria? ¿Cuántos de 
ellos han ingresado en UCI?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006826, Pregunta relativa a los contagios en el hospital de alta resolución de Sierra de Se-
gura (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los contagios 
en el hospital de alta resolución de Sierra de Segura (Jaén).

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el estado de alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas 
en dicho hospital, el número de personas que han necesitado atención hospitalaria y el número de ingresa-
dos en UCI.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en dicho centro hospitalario, ¿qué porcentaje 
corresponde a personal sanitario? ¿Cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria? ¿Cuántos de 
ellos han ingresado en UCI?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006827, Pregunta relativa a los contagios en el hospital de alta resolución Alto Guadalquivir 
de Andújar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los contagios 
en el hospital de alta resolución Alto Guadalquivir de Andújar (Jaén).

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el estado de alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas 
en dicho hospital, el número de personas que han necesitado atención hospitalaria y el número de ingresa-
dos en UCI.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en dicho centro hospitalario, ¿qué porcentaje 
corresponde a personal sanitario? ¿Cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria? ¿Cuántos de 
ellos han ingresado en UCI?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006828, Pregunta relativa a los contagios en el hospital de alta resolución de San Agustín de 
Linares (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los contagios 
en el hospital de alta resolución de San Agustín de Linares (Jaén).

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el estado de alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas 
en dicho hospital, el número de personas que han necesitado atención hospitalaria y el número de ingresa-
dos en UCI.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en dicho centro hospitalario, ¿qué porcentaje 
corresponde a personal sanitario? ¿Cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria? ¿Cuántos de 
ellos han ingresado en UCI?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006829, Pregunta relativa a los contagios en el hospital de alta resolución de San Juan de la 
Cruz de Úbeda (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los contagios 
en el hospital de alta resolución de San Juan de la Cruz de Úbeda (Jaén).

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el estado de alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas 
en dicho hospital, el número de personas que han necesitado atención hospitalaria y el número de ingresa-
dos en UCI.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en dicho centro hospitalario, ¿qué porcentaje 
corresponde a personal sanitario? ¿Cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria? ¿Cuántos de 
ellos han ingresado en UCI?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006830, Pregunta relativa a los contagios en el complejo hospitalario de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los contagios 
en el complejo hospitalario de Jaén.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el estado de alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas 
en dicho hospital, el número de personas que han necesitado atención hospitalaria y el número de ingresa-
dos en UCI.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en dicho centro hospitalario, ¿qué porcentaje 
corresponde a personal sanitario? ¿Cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria? ¿Cuántos de 
ellos han ingresado en UCI?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006831, Pregunta relativa a los contagios en el hospital de alta resolución de Cazorla (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los contagios 
en el hospital de alta resolución de Cazorla (Jaén).

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el estado de alarma el 21 de junio de este año, indíquennos el número de personas contagiadas registradas 
en dicho hospital, el número de personas que han necesitado atención hospitalaria y el número de ingresa-
dos en UCI.

Dentro del número de contagios por coronavirus registrados en dicho centro hospitalario, ¿qué porcentaje 
corresponde a personal sanitario? ¿Cuántos de ellos han necesitado atención hospitalaria? ¿Cuántos de 
ellos han ingresado en UCI?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006832, Pregunta relativa al refuerzo de personal sanitario en el hospital de alta resolución 
Alto Guadalquivir de Andújar (Jaén), ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por 
el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al refuerzo de personal 
sanitario en el hospital de alta resolución Alto Guadalquivir de Andújar (Jaén), ante la segunda oleada de la 
emergencia sanitaria provocada por el coronavirus.

PREGUNTAS

¿Se han realizado, en el citado centro hospitalario, nuevas contrataciones para reforzar el sistema sanitario 
público ante esta segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus? Y, en caso de 
ser afirmativa la respuesta anterior, ¿nos podrían indicar cuantas han sido las contrataciones efectuadas, 
con detalle de la duración de dichos contratos y la categoría profesional?

Respecto al personal sanitario ordinario, ¿cuántas bajas médicas se han producido desde que cesa el 
estado de alarma en el mes de junio y cómo se están sustituyendo?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006833, Pregunta relativa al refuerzo de personal sanitario en el hospital de alta resolución 
de Alcaudete (Jaén), ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al refuerzo de personal 
sanitario en el hospital de alta resolución de Alcaudete (Jaén), ante la segunda oleada de la emergencia 
sanitaria provocada por el coronavirus.

PREGUNTAS

¿Se han realizado, en el citado centro hospitalario, nuevas contrataciones para reforzar el sistema sanitario 
público ante esta segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus? Y, en caso de 
ser afirmativa la respuesta anterior, ¿nos podrían indicar cuantas han sido las contrataciones efectuadas, 
con detalle de la duración de dichos contratos y la categoría profesional?

Respecto al personal sanitario ordinario, ¿cuántas bajas médicas se han producido desde que cesa el 
estado de alarma en el mes de junio y cómo se están sustituyendo?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006834, Pregunta relativa al refuerzo de personal sanitario en el hospital de alta resolución de 
Sierra de Segura (Jaén), ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al refuerzo de 
personal sanitario en el hospital de alta resolución de Sierra de Segura (Jaén), ante la segunda oleada de 
la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus.

PREGUNTAS

¿Se han realizado, en el citado centro hospitalario, nuevas contrataciones para reforzar el sistema sanitario 
público ante esta segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus? Y, en caso de 
ser afirmativa la respuesta anterior, ¿nos podrían indicar cuantas han sido las contrataciones efectuadas, 
con detalle de la duración de dichos contratos y la categoría profesional?

Respecto al personal sanitario ordinario, ¿cuántas bajas médicas se han producido desde que cesa el 
estado de alarma en el mes de junio y cómo se están sustituyendo?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006835, Pregunta relativa al refuerzo de personal sanitario en el hospital de alta resolución de 
Alcalá la Real (Jaén), ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al refuerzo de personal 
sanitario en el hospital de alta resolución de Alcalá la Real (Jaén), ante la segunda oleada de la emergencia 
sanitaria provocada por el coronavirus.

PREGUNTAS

¿Se han realizado, en el citado centro hospitalario, nuevas contrataciones para reforzar el sistema sanitario 
público ante esta segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus? Y, en caso de 
ser afirmativa la respuesta anterior, ¿nos podrían indicar cuantas han sido las contrataciones efectuadas, 
con detalle de la duración de dichos contratos y la categoría profesional?

Respecto al personal sanitario ordinario, ¿cuántas bajas médicas se han producido desde que cesa el 
estado de alarma en el mes de junio y cómo se están sustituyendo?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006836, Pregunta relativa al refuerzo de personal sanitario en el hospital de alta resolución 
de Cazorla (Jaén), ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al refuerzo de personal 
sanitario en el hospital de alta resolución de Cazorla (Jaén), ante la segunda oleada de la emergencia sani-
taria provocada por el coronavirus.

PREGUNTAS

¿Se han realizado, en el citado centro hospitalario, nuevas contrataciones para reforzar el sistema sanitario 
público ante esta segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus? Y, en caso de 
ser afirmativa la respuesta anterior, ¿nos podrían indicar cuantas han sido las contrataciones efectuadas, 
con detalle de la duración de dichos contratos y la categoría profesional?

Respecto al personal sanitario ordinario, ¿cuántas bajas médicas se han producido desde que cesa el 
estado de alarma en el mes de junio y cómo se están sustituyendo?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006837, Pregunta relativa al refuerzo de personal sanitario en el Hospital San Agustín de Linares 
(Jaén), ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al refuerzo de 
personal sanitario en el Hospital San Agustín de Linares (Jaén), ante la segunda oleada de la emergencia 
sanitaria provocada por el coronavirus.

PREGUNTAS

¿Se han realizado, en el citado centro hospitalario, nuevas contrataciones para reforzar el sistema sanitario 
público ante esta segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus? Y, en caso de 
ser afirmativa la respuesta anterior, ¿nos podrían indicar cuantas han sido las contrataciones efectuadas, 
con detalle de la duración de dichos contratos y la categoría profesional?

Respecto al personal sanitario ordinario, ¿cuántas bajas médicas se han producido desde que cesa el 
estado de alarma en el mes de junio y cómo se están sustituyendo?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006838, Pregunta relativa al refuerzo de personal sanitario en el hospital San Juan de la Cruz 
de Úbeda (Jaén), ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al refuerzo de personal 
sanitario en el hospital San Juan de la Cruz de Úbeda (Jaén), ante la segunda oleada de la emergencia 
sanitaria provocada por el coronavirus.

PREGUNTAS

¿Se han realizado, en el citado centro hospitalario, nuevas contrataciones para reforzar el sistema sanitario 
público ante esta segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus? Y, en caso de 
ser afirmativa la respuesta anterior, ¿nos podrían indicar cuantas han sido las contrataciones efectuadas, 
con detalle de la duración de dichos contratos y la categoría profesional?

Respecto al personal sanitario ordinario, ¿cuántas bajas médicas se han producido desde que cesa el 
estado de alarma en el mes de junio y cómo se están sustituyendo?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006839, Pregunta relativa al refuerzo de personal sanitario en el complejo hospitalario de Jaén, 
ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al refuerzo de 
personal sanitario en el complejo hospitalario de Jaén, ante la segunda oleada de la emergencia sanitaria 
provocada por el coronavirus.

PREGUNTAS

¿Se han realizado, en el citado centro hospitalario, nuevas contrataciones para reforzar el sistema sanitario 
público ante esta segunda oleada de la emergencia sanitaria provocada por el coronavirus? Y, en caso de 
ser afirmativa la respuesta anterior, ¿nos podrían indicar cuantas han sido las contrataciones efectuadas, 
con detalle de la duración de dichos contratos y la categoría profesional?

Respecto al personal sanitario ordinario, ¿cuántas bajas médicas se han producido desde que cesa el 
estado de alarma en el mes de junio y cómo se están sustituyendo?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006840, Pregunta relativa a los datos relativos a rastreadores en el hospital San Juan de la 
Cruz de Úbeda (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sa-
nitarias el 21 de junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los datos relativos a 
rastreadores en el hospital San Juan de la Cruz de Úbeda (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume 
las plenas competencias en materia sanitarias el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el estado de alarma el 21 de junio de este año, ¿con cuántos rastreadores ha contado dicho hospital?

¿Cuántos de esos rastreadores han sido contratados expresamente para la labor de rastreo y cuántos 
han compaginado dicha labor con la función que desarrollan normalmente como profesionales sanitarios?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006841, Pregunta relativa a los datos relativos a rastreadores en el hospital San Agustín de 
Linares (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitarias 
el 21 de junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los datos relativos a 
rastreadores en el hospital San Agustín de Linares (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas 
competencias en materia sanitarias el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el estado de alarma el 21 de junio de este año, ¿con cuántos rastreadores ha contado dicho hospital?

¿Cuántos de esos rastreadores han sido contratados expresamente para la labor de rastreo y cuántos 
han compaginado dicha labor con la función que desarrollan normalmente como profesionales sanitarios?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006842, Pregunta relativa a los datos relativos a rastreadores en el hospital complejo hospi-
talario de Jaén, desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitarias 
el 21 de junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los datos relativos a 
rastreadores en el hospital complejo hospitalario de Jaén, desde que el Gobierno andaluz asume las plenas 
competencias en materia sanitarias el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el estado de alarma el 21 de junio de este año, ¿con cuántos rastreadores ha contado dicho hospital?

¿Cuántos de esos rastreadores han sido contratados expresamente para la labor de rastreo y cuántos 
han compaginado dicha labor con la función que desarrollan normalmente como profesionales sanitarios?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006843, Pregunta relativa a los datos relativos a rastreadores en el hospital de alta resolución 
de Alcaudete (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sani-
tarias el 21 de junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los datos relativos a 
rastreadores en el hospital de alta resolución de Alcaudete (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume 
las plenas competencias en materia sanitarias el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el estado de alarma el 21 de junio de este año, ¿con cuántos rastreadores ha contado dicho hospital?

¿Cuántos de esos rastreadores han sido contratados expresamente para la labor de rastreo y cuántos 
han compaginado dicha labor con la función que desarrollan normalmente como profesionales sanitarios?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006844, Pregunta relativa a los datos relativos a rastreadores en el hospital de alta resolución 
de Alcalá la Real (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sa-
nitarias el 21 de junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los datos relativos a 
rastreadores en el hospital de alta resolución de Alcalá la Real (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume 
las plenas competencias en materia sanitarias el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el estado de alarma el 21 de junio de este año, ¿con cuántos rastreadores ha contado dicho hospital?

¿Cuántos de esos rastreadores han sido contratados expresamente para la labor de rastreo y cuántos 
han compaginado dicha labor con la función que desarrollan normalmente como profesionales sanitarios?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006845, Pregunta relativa a los datos relativos a rastreadores en el hospital de alta resolución 
Sierra de Segura (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sa-
nitarias el 21 de junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los datos relativos a 
rastreadores en el hospital de alta resolución Sierra de Segura (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume 
las plenas competencias en materia sanitarias el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el estado de alarma el 21 de junio de este año, ¿con cuántos rastreadores ha contado dicho hospital?

¿Cuántos de esos rastreadores han sido contratados expresamente para la labor de rastreo y cuántos 
han compaginado dicha labor con la función que desarrollan normalmente como profesionales sanitarios?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006846, Pregunta relativa a los datos relativos a rastreadores en el hospital de alta resolución de 
Cazorla (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias en materia sanitarias el 21 
de junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los datos relativos a 
rastreadores en el hospital de alta resolución de Cazorla (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las 
plenas competencias en materia sanitarias el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el estado de alarma el 21 de junio de este año, ¿con cuántos rastreadores ha contado dicho hospital?

¿Cuántos de esos rastreadores han sido contratados expresamente para la labor de rastreo y cuántos 
han compaginado dicha labor con la función que desarrollan normalmente como profesionales sanitarios?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006847, Pregunta relativa a los datos relativos a rastreadores en el hospital de alta resolución 
Alto Guadalquivir de Andújar (Jaén), desde que el Gobierno andaluz asume las plenas competencias 
en materia sanitarias el 21 de junio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los datos relativos a 
rastreadores en el hospital de alta resolución Alto Guadalquivir de Andújar (Jaén), desde que el Gobierno 
andaluz asume las plenas competencias en materia sanitarias el 21 de junio de 2020.

PREGUNTAS

Desde que la Junta de Andalucía asume las plenas competencias en materia sanitaria, una vez cesado 
el estado de alarma el 21 de junio de este año, ¿con cuántos rastreadores ha contado dicho hospital?

¿Cuántos de esos rastreadores han sido contratados expresamente para la labor de rastreo y cuántos 
han compaginado dicha labor con la función que desarrollan normalmente como profesionales sanitarios?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006848, Pregunta relativa a la situación en la residencia Entre Álamos de Atarfe (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a la situación en la residencia Entre Álamos, de Atarfe (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la semana del 9 de noviembre se detectó un brote en la residencia Entre Álamo, de Atarfe, en la 
provincia de Granada. Aparecieron los primeros casos, activándose el protocolo.

Dicho protocolo depende de dos factores para garantizar su éxito: espacio suficiente para delimitar la resi-
dencia en espacios estanco y contar con personal suficiente. En este caso, el factor débil ha sido la falta de 
personal, puesto que gran parte de la plantilla estaba aislada como consecuencia de los contactos estrechos.

A fecha 17 de noviembre, la residencia contaba con 133 contagios (106 residentes, de los cuales dos 
han tenido que ser hospitalizados y 27 personas de la plantilla).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué evaluación hacen de las medidas de seguridad sanitarias que se han llevado a cabo en esta resi-
dencia?

¿Consideran que el protocolo, a pesar de aplicarse de forma rigurosa, ha sido insuficiente para detener 
el brote?
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¿Qué aspectos consideran vulnerables y que deberían reforzarse y/o modificarse?
¿Cuándo ha procedido la Consejería de Salud y Familias a medicalizar la residencia?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006849, Pregunta relativa a ayudas a los profesionales de las Artes Marciales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Luz Belinda Rodríguez Fernández, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Luz Belinda Rodríguez Fernández, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a ayudas a los profesionales de las Artes Marciales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las restricciones de aforo y, sobre todo, las restricciones horarias impuestas con motivo de la pandemia 
están teniendo un impacto económico desastroso en el sector de los profesionales de las Artes Marciales y 
los Deportes de Contacto, de modo que buena parte de ellos no está pudiendo desarrollar en estos momen-
tos su actividad profesional.

Son miles las familias cuyo sustento depende directamente de una actividad que ahora mismo está 
prácticamente paralizada. Una actividad que es deportiva pero también formativa y que, en cambio, pese al 
esfuerzo realizado para adaptarse a la situación, no está pudiendo desarrollarse más allá de las 18 h. como 
sí sucede con academias, escuelas y centros similares.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Consejo de Gobierno para ayudar al sector de los profesionales 
de las Artes Marciales y los Deportes de Contacto?

Parlamento de Andalucía, 19 de noviembre de 2020. 
La diputada no adscrita, 

Luz Belinda Rodríguez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006851, Pregunta relativa a la denuncia del personal docente del IES Aricel, de Albolote (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la denuncia del 
personal docente del IES Aricel, de Albolote (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El profesorado del IES Aricel, de Albolote (Granada), ha denunciado públicamente en un manifiesto su 
protesta y su «más absoluto rechazo a las medidas adoptadas por las autoridades educativas para resol-
ver el contagio de COVID-19 en sus aulas». Unas medidas que los docentes califican de «negligentes» y 
«claramente insuficientes», y ante las cuales el profesorado manifiesta sentirse «abandonado a su suerte», 
al constatar la paradoja de que en sus aulas se impongan ratios de hasta 33 alumnos y alumnas, mientras 
que en otros ámbitos sólo se permitan reuniones de seis personas como máximo.

Denuncian, además, que en los últimos ocho meses «no se haya aportado ni el espacio ni el material ni el 
personal necesarios para que se pueda desarrollar su actividad docente con un riesgo reducido y con ciertas 
garantías de éxito», acusando a los responsables educativos de «mentir recurrentemente y con alevosía» 
sobre las condiciones de trabajo, las ratios, el material y los espacios que hay en los centros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas va a adoptar la Consejería de Educación y Deporte para garantizar la seguridad y la salud 
de la comunidad educativa del IES Aricel, de Albolote?
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¿Cómo y en qué plazos piensan resolver los problemas espaciales, materiales y de personal que permitan 
impartir una educación de calidad y en condiciones dignas en el IES Aricel, de Albolote?

Parlamento de Andalucía, 20 de noviembre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006852, Pregunta relativa a la denuncia de la comunidad educativa del IES La Sagra, de Hués-
car (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 30 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la denuncia de la 
comunidad educativa del IES La Sagra, de Huéscar (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comunidad educativa del IES La Sagra, de Huéscar (Granada), ha denunciado públicamente su 
desacuerdo con la decisión adoptada por las autoridades educativas de mantener el centro abierto a pesar 
del elevado índice de afectados por COVID-19 de su plantilla –más de un 25% de la misma no ha podido 
incorporarse esta semana a la docencia– y del alumnado del mismo, denunciando además que, desde el 
Gobierno de Andalucía, no se está velando por la seguridad y la salud de sus integrantes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las razones que han llevado a la Delegación Territorial de Educación de Granada a 
decidir –en contra de lo que solicita la comunidad educativa– que el IES La Sagra permanezca abierto?
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¿Consideran que esta decisión garantiza la seguridad y la salud de dicha comunidad educativa y del 
municipio en su conjunto?

Parlamento de Andalucía, 20 de noviembre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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